

心理悬疑片《荒村客栈》上映 本报征集“反恐专家”

□晚报记者 杨宜锦

昨日,时尚电影《时尚先生》和心理悬疑片《荒村客栈》在郑州举行了首映式,这两部影片于8月15日起在奥斯卡影都等影院上映。为了让影迷亲身感受《荒村客栈》的“恐怖”气氛,本报征集20名“反恐专家”,请影迷挑出片中5处最恐怖情节。

《荒村客栈》是根据著名作家蔡骏的《荒村》系列小说改编而成,由著名青年导演张菁编剧并导演。作为《荒村》系列心理悬疑影片的首部电影——《客栈》,在开拍伊始就引来业内诸多关注。影片讲述了一个恐怖至极又唯美伤感的故事:年轻帅气的音乐制作人孟凡遭遇创作低迷期,失眠接踵而至,精神恍惚的他从

网上意外得知一个神秘的千年古镇,镇里有一个“荒村客栈”,那里流传着一个叫胭脂的女人的传说,据说睡在客栈里那张明代的古床上就可以听到胭脂曾经唱过的绝妙歌声。为了摆脱困境,寻找创作灵感,孟凡来到了这个远离城市的幽静的“荒村客栈”……男主角“孟凡”由香港演员关智斌担当,导演张菁曾经执导恐怖片《七夜》、电影《碗》、电视剧《追梦谷》等作品。其他主演还有罗家英、何美钿。整部影片不仅有贯穿始终的紧贴皮肤、深入骨髓的恐惧,更有亘古不变爱的召唤。为了让悬疑影迷们亲身感受“恐怖气氛”,本报今日特向影迷征集20名“反恐专家”,邀请20位影迷在今日下午3时到奥斯卡影都免费观看影片《荒村客栈》,请影迷挑出影片中最惊悚的5处

情节和其他影迷们分享。有意观影的读者请在今天上午11时之前发邮件到tapliangchen@163.com报名。

另外,时尚电影《时尚先生》8月15日起也在奥斯卡影都同时上映。影片汇集了众多知名演员以及时尚圈的当红模特,力图真实呈现时尚圈的光彩和内幕。大学生电影节最佳导演乔梁担任该片导演,主要演员由香港影星方中信、内地影人孔维、曾在《孔雀》中饰演弟弟的吕玉来、世界超模精英大赛殿军张静担纲。吕燕以及众多新丝路模特倾力加盟。在这部电影中,将出现中国时尚领域男性群像,而他们所带来的强烈的“男性时尚”概念,将从时装、消费、生活方式等层面得到全方位展现。

经典重拍剧登陆央视一套黄金剧场 奥运会后看 《夜幕下的哈尔滨》



作为“中国优秀电视剧的首发平台”,CCTV-1黄金剧场获得观众的极大关注,奥运会期间,黄金剧场暂停了电视剧的播出。昨日记者获悉,奥运后的首部重磅大剧是33集的经典重拍剧《夜幕下的哈尔滨》,从8月26日至9月11日,每日19时54分两集连播。

导演赵宝刚“借爱情说事”

早在上个世纪80年代中期,《夜幕下的哈尔滨》原著小说和王刚播讲的广播剧就曾风靡一时。此次翻拍红色经典,导演赵宝刚表现出了极大的创作热情和信心。赵宝刚表示,该剧不仅情节跌宕起伏,悬念丛生,更有复杂的人物关系和矛盾纠葛,是情节剧加情感剧的综合。借爱情说事是该剧的主题线索,剧中讲述了周杰扮演的玉旨一郎和李小冉扮演的卢秋影相爱而成的痛苦过程,反映的是战争的残酷,但该剧讲的又并不只是一个爱情故事,情节线在剧中占了主导篇幅。

周杰想靠“玉旨一郎”改变形象

作为33集中占了32集戏份的“玉旨一郎”的扮演者,周杰的表现关乎这个戏的成败。早在两年前,周杰就知道自己将演“玉旨一郎”这个角色。“赵宝刚导演我们俩一直说要合作一把,但一直没有这个机会,直到两年前,他跟我说他要拍《夜幕下的哈尔滨》,希望我演‘玉旨一郎’这个角色。”说起《夜幕下的哈尔滨》,周杰称自己以前看过小说,特别精彩,而在新版《夜》剧中,“玉旨一郎”身上也被加了很多好看的故事,“我现在还不能透露‘玉旨一郎’究竟怎么个走向,因为他是剧中最有悬念的一个人,总之,他是一个既复杂又真实的人,一个不一样的日本人。”

虽然不愿多谈角色,但周杰称自己对这个角色倾注了很多的精力:“为了这个角色我专门去了趟日本,就是为了找感觉,而且还为了这个角色头也剃了、胡子也留了,希望观众能满意,能看到一个与以往不同的周杰。”说到如今的接戏标准,周杰坦言:“我只能说尽量不接让自己反感的戏,但是现在的好戏确实太少了。但作为演员,演戏又是我的工作,有时还真挺难的。”对于以后除了拍戏以外是否还想有别的发展,周杰坦言人生这事儿还真说不准,“主要看机遇吧”。 王亦寒

麦当娜 杰克逊 五十大寿风光迥异



上世纪80年代叱咤美国流行乐坛的麦当娜和迈克尔·杰克逊今年8月都将满50岁。两人昔年风光仿佛,今日境况却天壤之别。

据报道,麦当娜将于8月16日庆祝50岁生日,她身体健康,最近发行的唱碟成为销量排行榜冠军,一年之内还要接下一个价值1.2亿美元的10年期合同;杰克逊的50岁生日是在8月29日,他2005年被宣告儿童性骚扰罪名不成立,现正挣扎着在事业上东山再起,外界对他的个人经济状况猜测纷纷。1983年,杰克逊凭一曲《颤栗》功成名就,该曲从未下过畅销榜,全球碟片销量超过5000万张;同年,麦当娜以《麦当娜》一炮打响,次年发行的《宛若处女》唱碟迄今全球销了2100万张。

业内人士认为,麦当娜在不断变化的音乐潮流中以其异乎寻常的适应能力保持了创造性并与时代同步;杰克逊是一个音乐、舞蹈、娱乐全才,是美国文化史上堪与“猫王”相提并论的乐坛领军人物,但他所经历的性丑闻为他的复出努力蒙上了厚重的阴影。麦当娜日前在为全球巡演排练时扭伤脚踝,推迟了其在英国乡间住所举行的一个群星荟萃的生日晚会;至于杰克逊在哪里怎样过生日,他的发言人未作答复。 新华



麦当娜

6位导演竞标2009年央视春晚 林妙可成春晚“香饽饽”

前日,中央电视台举行2009年春节联欢晚会总导演招标会,夏雨、郎昆、王峥、王炳森、王宪生、孙滨等6位导演参加了竞标。6位导演虽然各自创意不同,但纷纷打出“奥运牌”,不仅冠军获得者均列在投标方案中,连开幕式上几位演员也成为方案里的一员,尤其是林妙可小朋友,更是成了“香饽饽”,几位导演均邀请她上“2009春晚”。另外,赵本山的经纪人也表示,虽然因为突发心脏病缺席了奥运会的开闭幕式,但赵本山不会放弃“2009春晚”。目前中央电视台招标评委会对6位导演的投标方案进行了初步讨论,中标人选目前尚在议定之中。

据透露,“2009春晚”上会出现好几个以奥运为题材的小品。除了奥运会,还会有抗震救灾的环节,几位导演对此环节的设置有比较相似,均是通过歌舞来展示,内容也多是关于灾后重建。

在奥运会开幕式上以一曲《歌唱祖国》引起关注的女孩林妙可,也被“2009春晚”导演锁定,成为抢手的“香饽饽”。在两位导演的投标方案里临时加上了她的名字,将会有林妙可引出奥运节目的环节。另外,春晚最受关注的明星赵本山也已经基本确定参加“2009春晚”,他极有可能与老搭档范伟再次合作。 王红

dote 昭元·宠爱儿童摄影会所

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

寻找郑州 新鲜代言

郑州 Baby

消暑酷暑时刻 冰爽快乐巅峰 冰点大师带你体验冰晶DIY

来就送价值 **360元** 的宝宝魔力卡

张芙蓉
年龄: 1岁
爱好: 爱笑
父母寄语: 健康 快乐成长
上榜理由: “超级新鲜”

免费报名 报名热线: **0371-6393 5063 6381 8189**
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交会处)

阿五美食姊妹品牌

吃豫菜 到厨乡

金水路与英协路交叉口向南300米 电话: 0371-69527888/999

眼袋祛除专科 坝式固镜眼镜

眼袋 专利整形

热线: 13838137125
地址: 郑州市康复前街(郑大三附院正对面)

国字号清除色斑

奥姿祛斑胶囊

瓦解皮下组织斑毒
清除黄褐妊娠黑斑
内源性祛斑不反弹

主要原料:
芦荟粉、当归、
蜂蜡等

经销地址: 幸福人大药房 诚招: 市县代理
市内免费送货 **1551536108**